HNrorosasi KOHTPOJILHAsA padoTa
3 knacc 3 gyerBepth Y MK «Illkona Poccun»
Tema: /leneHue 1 yMHOKEHHE IBY3HAUYHOI'O YUCJIA HA OJHO3HAYHOE.
Bapmuanr 1.

1. 3amgaua

Y Onu 5 nrpywek, a y Upbl Ha 10 nrpywek 6onblue. Bo ckonbko pas y Onu urpyLuek

MeHbLle, Yem y Vpbl?
2. Pemm nmpumepsl ¢ 0OCTaTKOM
45:8 = 63:8=
81:8= 54:8 =
3. Pemm ypaBHeHuUs
a:7=7 y—43 =28
4. Haiinu 3Ha4eHUE BBIPAKEHUS
(10+18): 2= (25 + 40) : 5 =
5. HauepTu OKpy>XHOCTb JUaMeTpoM 4 CM, BBIUUCIIH €€ panuyc.

Bapuanr 2.

1. 3apaua

B urpe «Becénble ctapTbl» ydacTBoBanu 8 komaHz, nNo 6 Manb4ymkoB U 2 AEeBOYKN B

Kaxkgon. CKONbKO AeTen NPUHAMO y4YacTue B urpe?

2. Pemm mpumepsl ¢ ocTaTKOM
48 17 = 50:9=
72 7= 32:7=

3. Pemm ypaBHeHUs



x:12=6 y—26=13
4. Hailinu 3HaueHUE BhIpaKeHUs
(50 + 26) : 2 = (42 +48): 5=

5. HauepTu okpyXHOCTb JuaMeTpoM 6 cM, BBIUUCIH €€ paauyc.






